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向野区「野菜・小物等」鷲巣区「野菜」

永方区「果物・野菜・竹炭」赤崎区「野菜・芋」

腹赤区「まな板」大明神区「腕カバー、エプロン等」

高田区「みかん」西新町区「布草履、バック等」

　11月29日㊎、ながす未来館において、地域住民相互の親睦と融和を深め、より一層のふれあい地区社協
活動に取り組めるよう新たな活動の場として開催しました。

【内　容】
　◆第１部　講演　演題：「地域の絆づくりについて」
　　　　　　　　　講師：社会福祉法人　慈愛園　理事長　潮谷　義子 氏
　◆第２部　ご長寿早押しクイズ　
　　　　　　　各行政区より８０歳以上の方を対象にクイズ大会を開催
　◆第３部　抽選会
　　　　　　　会場の方を対象に抽選会を実施
　◆地域物産品の販売
　　　　　　 腹赤区、赤崎区、高田区、鷲巣区、向野区、永方区、西新町区、大明神区

令和元年度ふれあい地区社協合同研修会令和元年度ふれあい地区社協合同研修会
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▲クイズの様子
　　予選を２回行い、そ
れぞれ３名ずつが本選
に出場し、クイズで競
い合いました。

▼表彰式
　　クイズの最後には、優勝者
と面白かった方へ豪華賞品が
プレゼントされました。
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潮
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選
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。
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　メイクアップボランティア５名によるメイクアップ講
座を実施しました。参加された12名の方々は、今回の
講座を以前から楽しみにされており、終始笑顔が絶えな
い時間となりました。
　お化粧をすることで、認知症予防の効果があると言わ
れています。

10月22日（火）　鷲巣区　　　　  「メイクアップ講座」
10月27日（日）　宮ノ町区　　　  「グラウンドゴルフ大会」
11月  7日（木）　東荒神区　　 　 「見守り会議」
11月17日（日）　立野・宮崎区　  「交流グラウンドゴルフ大会」

ふれあい地区社協活動報告!!ふれふれあいい地区社区社社協活協活動報告!活動報告報告!!
10月から11月に、次のような活動がありました10月0月から1ら11月に、次の次のよのような活な活活動が動ががありましたした
ふれあい地区社協活動報告!!

10月から11月に、次のような活動がありました

【鷲巣区　メイクアップ講座】

　子どもから高齢者まで集まり、三世代交流活動として
グラウンドゴルフ大会が長洲小学校で開催されました。
グラウンドゴルフで盛り上がり、グラウンドゴルフ後
は、シートを敷いて皆でお弁当をいただきました。

【宮ノ町区　グラウンドゴルフ大会】

　区長さんを含め、福祉協力員や日々の見守り活動を
行っている方々で集まり、見守り会議を行いました。そ
れぞれの活動の報告と、東荒神区の一人暮らし高齢者の
情報共有をすることができました。

【東荒神区　見守り会議】

　グラウンドゴルフでは、両地区の混合チームで３ゲー
ムを行い、互いの腕前を競っていました。
　その後、立野区の公民館に集まり、食事会を行いまし
た。食事会では、「次回は宮崎区で開催しよう」など、
グラウンドゴルフの話や世間話に花を咲かせていまし
た。（参加者30名）

【立野・宮崎区　交流グラウンドゴルフ大会】
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　令和元年11月２日から３日に開催された町文化祭に
利用者と職員で制作した作品を展示しました。今回は、
「全員で一つの物を創り上げたい」と言う声があり、町
のマスコットキャラクターふれきんちゃんを折鶴で制作
しました。
　約500羽の鶴を折り、各曜日ごとに模造紙に貼り付
けて、立派な作品を仕上げることができました。現在は、
げんきの館に飾っていますので、興味がある方は、ぜひ
げんきの館に足を運んでいただけると嬉しく思います。
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問

「どこに相談していいかわからない」
「こんなことで相談に行っていいの？」
と悩まずにお気軽にお越しください。
弁護士が相談に応じます。　
相談は無料ですが、定員がありますので
早めにお申し込みください。
◆日      時　１月21日㊋、２月18日㊋
◆場　　所　ふれあいセンター
◆定　　員　各月４人（予約が必要です）
◆相談時間　１人30分（午前10時から正午まで）
◆料　　金　無料

町社会福祉協議会 （☎７８-１４４０)申問・
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行政区 寄付者名 物故者名
下 東 浦本　勝男 浦本美智子

梅 田 北野　智子 北野　嘉明

腹 赤 藤枝　信夫 新森　良子

腹 赤 杉本　亮助 杉本千鶴子

鷲 巣 城　　祐治 髙尾　ヒサ

中 町 関本千代子 関本　　淳

上 沖 洲 嶋田　政夫 嶋田スエノ

古 城 岡野　進敏 岡野ハツヱ

久留米市 永松　哲郎 前田ハル子

清 源 寺 井上　美波 松村　可祝

宮 崎 鳴尾　英一 鳴尾　雪枝

宮 崎 吉田　節子 吉田　毅俊

向 野 榊原　艶紀 榊原　英樹

立 野 堺　よし子 堺　　和雄

鷲 巣 山口　高志 山口キヨ子

建 浜 松井　陽一 松井マツエ

梅 田 杉本ヒロ子 杉本　康憲

平 原 濱村　啓子 濱村　隆喜

上 沖 洲 宮本　正智 宮本　裕子

清 源 寺 楠田　　英 濵口　一郎

平 原 中村　武志 中村　　緑

折 地 橋村　信子 橋村　秀男
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